

# Reúnese comisión para rescate Monedero

De urgencia se reunió anoche en la Cruz Roja Salvadoreña, la comisión que recibirá el rescate por la liberación de don Armando Tomás Monedero Barreiro.

El grupo extremista Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), que tiene desde el 10 del presente mes en su poder al señor Monedero, distribuyó anteayer un comunicado donde pide a la familia del plagiado 100 mil colones —a cambio de su libertad—, que deberán ser entregados a una comisión nombrada por tal organización.

Conforme el comunicado, la comisión estará integrada por el presidente de Cruz

Roja Salvadoreña, don Ricardo J. López; obispo de Santa Ana, Monseñor Benjamín Barrera y Reyes; Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez y doctor José Napoleón González, miembro de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador.

La Comisión de Derechos Humanos nombró al doctor González, en vista de que el comunicado del ERP no dio nombre del delegado.

Las personas antes mencionadas, como apuntamos al principio, se reunieron anoche de urgencia para canalizar la reunión con la

## Pasa a la página 53 Premio Amigos de la Tierra para Dulce Nombre

A la población de Dulce Nombre de Jesús se le otorgará este año el premio anual de la Asociación de Amigos de la Tierra. El premio será concedido por haber conservado la tradición de elaborar el añil en calidad óptima y haber mantenido las variedades vivas durante 100 años.

El acto de entrega del pergamino correspondiente se realizará el próximo lunes 28 de los corrientes, durante la sesión cénica que se ofrecerá en conmemoración del XXXII aniversario de fundación de la asociación.

Durante la misma, se dijo, el presidente actual, Ing. René Dá-

Pasa a la página 30



DOS VALORES. "Nos gusta actuar en este país porque el público salvadoreño sabe del buen teatro; asimismo es cariñoso con los artistas mexicanos", dijeron ayer la primera actriz Carmen Montejo y el actor Oscar Morelli. Actuaron en el Segundo Festival de Teatro Mexicano.

Foto de LA PRENSA, por Mangana

## Presentan proyecto de las Reformas a la ley del BCR

Proyecto de reforma a la Ley Orgánica del Banco Central de Reserva de El Salvador, presentó ayer a la Asamblea Legislativa, el ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos. La reforma que se desea hacer a la ley del BCR, es con objeto de que el Estado otorgue garantía incondicional a los títulos valores que emita dicho banco estatal, a efecto de que pueda venderlos en el Mercado Internacional de Capital, según se explica en el proyecto.

"La junta directiva del Banco Central de Reserva de El Salvador fundamenta la reforma propuesta, en que es de interés nacional que el Banco Central inicie operaciones en los Mercados Internacionales de Capitales, tan-

to a través de colocaciones directas entre el público inversionista, utilizando los servicios de la banca especialmente en esta materia; como por medio de contratos directos celebrados con la Banca Multinacional o con consorcios bancarios", refiere la nota explicativa del proyecto.

Pasa a la página 30

## Firman plan conjunto para desarrollo de la Zona Norte

Plan de acción conjunto destinado al desarrollo ganadero de la Zona Norte del país, se firmó ayer en el Banco de Fomento Agropecuario. El programa, se dijo, cubre más de 8 mil kilómetros cuadrados. Se busca, principalmente, incorporar toda el área al proceso de desarrollo económico y social a través de la generación de empleo, el mejoramiento de la familia, estímulo a la inversión privada, prestación de servicios sociales básicos, y aumento permanente de la producción y la productividad del sector agropecuario.

El programa fue firmado por el Banco de Fomento Agropecuario la Dirección General de Ganadería, el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, Dirección General de Riego y Drenaje, Dirección General de Recursos Naturales Renovables, todas dependencias del MAG.

Todas esas instituciones anaran esfuerzos a fin de brindar un mejor servicio a agricultores

y ganaderos, con el fin de orientarlos a una mayor producción de carne y leche.

Mediante este plan, se informó, más de 150 técnicas especializadas en las diferentes ramas de la ganadería, se integran a un solo objetivo para producir más leche y más carne, así como pastos y forrajes, semillas mejoradas y leguminosas.

El plan conjunto contempla además, la supervisión y evaluación de los programas de trabajo y sus resultados, presentar informes técnico administrativos, que servirán para incrementar aquellos que más los necesitan.



MENSAJE. Santos Lino Ramírez, del ERP. Para la liberación de don Armando Tomás Monedero, dicho grupo pide que se difundiera mensaje de Lino Ramírez.

Foto de LA PRENSA, Por Aldana

## "Especial cariño para este país", externan dos artistas

"Me siento como en mi propio país, cuando visito El Salvador, con gente que gusta del buen teatro y que me recibe con cariño, cosa que devuelvo en igual forma", expresó la actriz Carmen Montejo. Ella se presentó anoche en el Teatro Presidente, con éxito rotundo en la obra: "¿Quién le teme a Virginia Wolf?", dentro del Segundo Festival de Teatro Mexicano.

Pasa a la página 31

## Q50 mil valen embarcaciones que donó Cruz Roja Española

A cincuenta mil colones asciende el donativo de cinco embarcaciones que donó la Cruz Roja Española a la Salvadoreña, que simbólicamente las entregó ayer el señor Enrique de la Mata, presidente de esa entidad en su país. El funcionario español en el acto que se realizó en la sede de la Cruz Roja Salvadoreña, dijo a los miembros de esa

Pasa a la página 44

## Médico enfatizará en urgencia de controlar tensión arterial

Hacer conciencia de que nuestra población adulta se controle su tensión arterial, es el propósito de la conferencia que dictará en el auditorium de CAESS, mañana viernes 25 por la noche, el doctor Miguel Zaldivia Arévalo. La hipertensión alta, explica el profesional mencionado, en nuestro país la padece un 20% de nuestra población adulta; ello es causa, dijo, de las frecuentes insuficiencias cardíacas, infarctos del miocardio, ataques cerebrales e insuficiencias renales, que padecen los adultos en El Salvador.

Es necesario enfatizar, dice el doctor Zaldivia Arévalo, que la tensión arterial elevada es una enfermedad potencialmente mortal a medida que la presión arterial aumenta, menos es la duración de la vida del paciente, por lo tanto hay que considerarla como es: un serio problema y la mejor manera de combatirla es con programas de detección temprana y tratamiento adecuado.

Nuestra plática, específicamente, enfocará principalmente el tratamiento y los cuidados que debe tener un hipertenso. El objetivo

Pasa a la página 44



SOMOZA EN EMERGENCIA. El presidente de Nicaragua, general Anastasio Somoza Debayle, se halla en plan de emergencia, estudiando las exigencias de los integrantes del Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN), quienes han ocupado el Palacio Nacional de Nicaragua. Se espera un pronto arreglo.

ción Nacional (FSLN), quienes han ocupado el Palacio Nacional de Nicaragua. Se espera un pronto arreglo.

Foto de LA PRENSA, Por Aldana

### INDICE

	Página:
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28
Su salud	29
Cartas a María	9
Mensaje a la conciencia	35
Platillos Voladores	34
Deportes	36, 37, 40, 42
La vida es así	43
Cómicos	52, 54
Clasificados	56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63
Horóscopo personal	45
Cine, espectáculos y TV	64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
Indicador	70